

保障公众健康、
共建和谐社会

首页 学会简介 学会章程 组织机构 专业委员会 科技奖励 学术活动 会议专区 毒理学资格认证 毒理学通讯 ToxRes 杂志 科普与科技信息 地方学会

互动平台

1 在线提问

2 查看问题

下载专区

MORE

中国毒理学会专业委员会换届改选表格



下载专区

友情链接



当前浏览位置：首页 >> 新闻中心

第十三届全国药物依赖性学术会议暨国际精神疾病研讨会在厦门召开

【日期：2014-12-8 发布：中国毒理学会】

2014年10月30日-11月1日，第十三届全国药物依赖性学术会议在福建省厦门市闽南大酒店隆重召开。会议由中国毒理学会药物依赖性毒理专业委员会、北京大学中国药物依赖性研究所主办。来自北京大学第六医院院长、中国毒理学会药物依赖性毒理专业委员会主任委员陆林教授、北京大学中国药物依赖性研究所副所长、中国毒理学会药物依赖性毒理专业委员会秘书长时杰教授、澳大利亚墨尔本大学Malcolm Hopwood教授、美国Roskamp研究所脑疾病研究及治疗中心申勇教授、台湾中正大学杨士隆教授、香港中文大学陈佳甯教授、中国疾病预防控制中心汪宁教授、四川大学华西医院唐向东教授、国家药监总局叶国庆处长、公安部禁毒局宫秀丽处长、李昭处长等国内外多所大学、研究机构、戒毒中心及主管、主办单位领导等单位近300余位药物依赖和精神疾病领域的专家学者参加了会议。

北京大学中国药物依赖性研究所副所长时杰教授主持了开幕式。陆林教授代表中国毒理学会药物依赖性毒理专业委员会对各位与会代表的到来表示了热烈的欢迎，并从我国戒毒事业的发展历程、研究现状及药物滥用与精神疾病的共病等角度阐述了召开此次大会的重要意义，希望通过会议打造一个药物依赖和精神疾病领域相互了解、相互促进的交流平台，探索学科领域中的前沿问题和热点、难点问题，进一步推动我国药物依赖事业的发展。此外，台湾中正大学杨士隆副校长也发表了热情洋溢的致辞，杨校长介绍了台湾近年来毒品滥用问题及治疗模式，希望加强两岸学者在此领域的精诚合作。

本次会议设立了大会报告和分会场专题报告，大会报告包括北京大学第六医院陆林教授题为“药物滥用伴有精神疾病的临床治疗策略”、台湾中正大学杨士隆教授题为“俱乐部药物滥用与预防方案初探”、美国Roskamp研究所申勇教授题为“老年痴呆和药物滥用”、墨尔本大学Malcolm Hopwood教授题为“药物滥用与情感疾病的治疗”、四川大学华西医院唐向东教授题为“物质滥用的睡眠障碍”、香港中文大学陈佳甯教授题为“氯胺酮滥用：香港的经验”、中国疾病预防控制中心性病艾滋病预防控制中心汪宁教授题为“中国艾滋病流行现状及挑战”、中南大学湘雅二院郝伟教授题为“成瘾相关障碍分类与精神障碍共病”、中科院上海药物研究所刘景根教授题为“ERK/CREB通路依赖的表观遗传机制调控前额皮层BDNF表达参与吗啡戒断负面情绪记忆消退学习”、北京大学中国药物依赖性研究所刘志民教授题为“我国实际吸毒人群的调查”、北京大学中国药物依赖性研究所时杰教授题为“海洛因成瘾的遗传影像学”等等高水平的大会报告。各位专家与与会代表们展开了热烈的互动和交流，引起了与会者广泛的兴趣。

此外，大会分设基础研究、临床研究及流行病学与社会学研究三个专题报告，来自海内外的60余名专家学者和研究生做了精彩的专题发言，会议学术气氛热烈、大家踊跃发言，达到了互相交流、共同提高的目的，为以后进一步促进药物依赖领域的学术研究提供了重要的基础。此外，会议还吸引了广大学者以论文摘要的形式展示他们最新的研究成果。



CJPT
中国药理学与毒理学杂志
Chinese Journal of Pharmacology and Toxicology

 中国科学技术协会
www.cast.org.cn

 中国科协学会服务中心

> 临床毒理活动专区

京公网安备 11010802012717 京ICP备13002039

版权所有 中国毒理学会 访问统计

地址: 北京海淀区太平路27号 电子邮件: cst@chntox.org

电话: 010-66932387 传真: 010-68183899 邮编: 100850